

网友调侃给 iPhone X 贴个暖宝 手机为什么会怕冷

火热上市的 iPhone X 最近遇到了一件尴尬事儿——低温下触控会出现短暂失灵。此事炒得沸沸扬扬,以至于很多网友发出疑问:“iPhone X 冬天就不能用了?”眼下苹果的修复软件正在路上。而实际上,“怕冷”是手机们的通病。

苹果将提供软件更新

最近有用户反映,苹果最新的智能手机 iPhone X 在低温下显示屏会出现触控失灵的情况。当然也有用户表示并未遇到此问题。

对此,苹果公司作出回应称:“我们了解到 iPhone X 屏幕暂时无法响应用户操作的情况主要出现在环境温度突然骤降时,但在几秒钟之后屏幕将恢复正常使用。此问题将通过软件更新得到解决。”

不过,软件更新何时到位尚不清楚。据了解,目前受到影响的只是少量用户。但此事引发了外界的强烈关注,不少果粉甚至担心 iPhone X 在冬天是否能用?

有网友调侃说:你们就不知道给 iPhone X 买条秋裤!还有网友说:往年不都是直接关机吗?综合网友们的意见,目前最可行的方案是:冬天出门记得给它贴个暖宝。

作为苹果 iPhone 十年的纪念版,iPhone X 一周前在全球各地上市,并获得果粉们的热烈追捧,各大渠道供不应求,甚至被冠以“史上最贵、最难抢的 iPhone”。

iPhone 低温会“跳电”

严寒向来是手机性能的一大考验。尽管目前 iPhone X 并没有出现低温下被冻关机的案例,但



是屏幕不抗冻引发了更多的担忧。

此前不少果粉反映,iPhone 6、iPhone 6s 等在冬天遇到了异常关机现象。

在苹果官网,该公司建议手机在温度介于 0℃ 至 35℃ 之间的环境中使用。“低温或高温环境可能会导致设备改变行为以调节自身温度。在低于运行温度范围的寒冷环境中使用 iOS 设备可能会暂时缩短电池使用时间,并可能导致设备关机。携设备返回温度较高的环境时,电池使用时间将恢复正常”。

而这种所谓的“跳电”现象是为了保护手机元器件不受损伤。

电信观察家刘兴亮认为,手机在低温下出现触屏失灵、死机、关机等现象并不奇怪。但因为是

苹果的明星产品,即便是小问题也会被放大。

事实上,自上市以来,关于 iPhone X 各种问题的吐槽层出不穷。比如,前置扬声器音量大会出现“噼啪”杂音,还有消费者反映手机屏幕出现了十分刺眼的绿色线条……不过,目前苹果并没有针对这些情况发表评论。

不只苹果手机怕冷

其实,安卓手机也同样“怕冷”。有分析指出,很多安卓手机将电池自保护设置在了更低的温度,因而更能耐低温。

这种怕冷现象几乎存在于所有的消费电子产品身上。

电子创新网 CEO 张国斌分析指出,每个电子元器件都有使用耐温范围,超出就会失效或性能

降低。一般民用级是 0℃ 至 70℃,工业级和军用级标准更高。而在低温下半导体材料的导电性能会有变化,从而影响晶体管的性能。现在一个芯片往往包含了数百万至上亿个晶体管,一些小小的偏差的累加可能造成半导体外部特性的巨大影响。如果温度过低,往往会造成芯片在额定工作电压下无法打开其内部的半导体开关,导致其不能正常工作。而要抵抗寒冷则要选用温度范围更大的器件,当然,势必会带来成本的增加。

一些特种行业手机,比如野外勘探手机就特别抗严寒高温,它们选用的就是工业级甚至军用级的器件。张国斌表示,对于手机厂商来说,这也是打差异化方向的一个不错方向。(焦立坤)

注册鹰城理财俱乐部

立刻奉送 10 元现金券

□记者 张骞

本报讯 订阅《平顶山晚报》,知晓天下事;注册鹰城理财俱乐部,财富稳健增值。福利来了!凡征订 2018 年《平顶山晚报》的新老客户,在鹰城理财俱乐部实名注册认证,即可领取 10 元现金券一张,该现金券可用于订阅《平顶山晚报》。

《平顶山晚报》是风行于鹰城无数家庭、企业、单位的一张亲民报,创刊 20 多年来,受到鹰城百姓的广泛欢迎和认同。年底将至,2018 年《平顶山晚报》征订工作正在进行。而在不久前,平顶山日报社发起成立鹰城理财俱乐部。这是一个以《平顶山日报》《平顶山晚报》读者群为依托,为读者搭建的会员俱乐部,通过不定期举行线上线下活动,搭建市民与金融机构(平台)之间的沟通桥梁,为市民创造更多与金融专业人士、理财专家面对面交流的机会,促进俱乐部会员金融理财知识的普及、金融理财风险防范意识的增强、理财技巧的提升,加强会员间的交流,为市民提供生活理财与投资理财指导,让市民在投资理财中增长理财知识和经验,实现财富稳健增值。

现在,福利同时福佑两者用户。凡征订 2018 年《平顶山晚报》的新老客户,在鹰城理财俱乐部实名注册认证,即可领取 10 元现金券一张,该现金券可用于订阅《平顶山晚报》。一人一券,不可叠加使用。该券有效期为 2017 年 11 月 16 日-12 月 16 日。

鹰城理财俱乐部提醒市民,新项目“韩城·司马迁景区建设项目”已上线,预期年化收益率 7.2% 至 7.7%。

据了解,“韩城司马迁祠项目”产品分两年期和三年期,5 万元起投,按自然季度付息,最后一期利息随本付清。其中,两年期预期年化收益率为 7.2% 至 7.7%;三年期预期年化收益率为 7.5% 至 8.2%。

韩城市古称“龙门”,位于陕西省东部,总面积 1621 平方公里,人口 50 万。韩城市是司马迁的故乡,地下文物丰富,古城建筑格局与传统风貌均保存完好。同时,韩城市以能源、电力、钢铁为主的工矿企业正在蓬勃发展,发展前景广阔。

(温馨提示:理财非存款,投资须谨慎。)



鹰城理财俱乐部

投入近亿元 飞信欲“重启”

本报讯 已被多数人遗忘的“飞信”在被微信甩开几条街后,日前获得中国移动近亿元投资,力图再战即时通信市场。

2007 年首次上线的飞信作为一款即时通信软件,注册用户最高时曾达到 5 亿,高峰时拥有高达 9000 万的活跃用户。其也曾先后面对 QQ、MSN、易信等竞争对手,虽然等到了 MSN 的退出,但在微信强势崛起之后,飞信也逐渐淡出了大家的移动社交圈。

然而,最近中国移动发布的两则招标公告,再次将飞信置于公众的视野之中。公告称,中国移动将分别以 3626.5 万元和

4764.6 万元的招标金额,进行中国移动互联网有限公司 2017-2018 年“和飞信”客户端技术实施与支撑项目以及运营支撑服务项目。这也意味着中国移动将投资近亿元招标重启飞信的客户端研发和市场运营。

紧接着,北京神州泰岳软件股份有限公司也发布公告称,其子公司北京新媒传信科技有限公司已收到中国移动互联网有限公司发出的《中选通知书》。

北京日报记者发现,由于中国移动从未全面叫停飞信服务,因此这次改造飞信后,移动正试图让其以另一种形式重新归来。

所谓“和飞信”,就是原来的飞信业务融合通信业务升级改造形成的新品牌。通俗来说就是将通话、视频和短信服务流量化,最终就是让用户打电话、视频通话和发短信都可以走流量了。

据了解,按照中国移动的初步设想,和飞信 APP 将包含拨号、联系人、消息等模块。除了基本的通话、短信功能外,它还有些类似微信的功能,比如公众号、圈子、红包等。另外它还集成了黄页、网上营业厅等生活信息服务,将基本通信功能与社交功能融合到一起。

不过易观的数据显示,如今

国内飞信的活跃用户不足百万,而微信注册用户的最新数字已经突破 9 亿。面对个人用户常用的微信以及企业用户常用的阿里钉钉等强大的竞争对手,飞信与之抗衡尚缺足够的优势和支撑点。

电信专家项立刚对此表示:“中国移动斥资几千万只能暂时维持飞信运营,要真正把飞信做好,这远不是几千万元投入就能解决的事情,还需要更多持续不断的投资。改造后的飞信到底是主要面向个人用户还是企业用户,定位也需要及早确定。”

(赵鹏)

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

第 2101 期

广告热线: 13523260997 13183330295

地址: 市区建设路西段 268 号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众平台: ycqueqiaohui

A 招聘资讯

高薪诚聘

办公室主任、行政助理,有丰富的的工作经验,有一定的社交能力,月薪 5000 元以上。电话: 2966688 4985555

工商银行子公司 工银安盛招

业务员、业务经理,待遇好,收入高,五险一金,周末双休。咨询: 13837582086

聘 工行下属子公司工银安盛招 聘: 销售、管理,五险一金,双薪双休传承制 15886706090

高薪聘主管 7 千-2 万 15037536390

B 教育资讯

会计培训

维修电工、车间工人、残疾人 18837550007

急聘 科技公司招聘文员 10 名,大专以上学历,细心耐心负责,工作稳定待遇优厚 13333756296

C 商务资讯

旭日电算 招生

电工焊工 培训 考证 市电讯职业学校。电话: 2963913

D 房产资讯

转让

工商代理
●公司注册、代账 18737535133

律师服务
●樊律师 18737553763
●郭磊律师 13937508869
●夏龙调查公司 13849569960

金融资讯
股票一对一配资
电话: 18837519993

E 生活资讯

设计印刷

●做画册找天一 8985888
●要印刷找龙发 8861818

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159

特色美食

●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

景观绿化

●专做楼顶花园后期养护 18803759991

生活服务

亲子鉴定 13137525230

●家之诺全铝家具 13733914788